
В Барнауле перед судом предстанет ранее неоднократно судимый житель города Новосибирск за совершение коррупционного преступления в таможенной сфере



Барнаульским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Новосибирской области. Он обвиняется в дачи взятки должностному лицу таможенного органа (ч. 1 ст. 291 УК РФ).

По версии следствия, 20 августа 2020 года около 10 часов житель города Новосибирск в служебном кабинете Барнаульского таможенного поста Алтайской таможни лично передал главному инспектору взятку в сумме 12 000 рублей за ускорение процедуры оформления и выдачи ПТС на автомобиль, привезенный им из Республики Киргизия, в том числе не направление им запроса в компетентные органы страны участницы ЕАЭС для подтверждения регистрации автомобиля.

Впоследствии при передаче взятки взяткодатель был задержан сотрудниками отдела по противодействию коррупции Алтайской таможни совместно с сотрудниками УФСБ России по Алтайскому краю.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый в полном объеме признал свою вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Октябрьский районный суд города Барнаул Алтайского края для рассмотрения по существу.

05 Октября 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1505179>